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галузі забезпечують місту роль ключового осередку внутрішнього туризму. 

Перспективи розвитку Львова полягають у розширенні туристичних продуктів, 

інтеграції воєнної тематики в культурний простір і зміцненні міжнародного 

іміджу міста як безпечної та гостинної дестинації. 
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Аналіз ризиків посідає центральне місце в процесі формування стратегій 

та планів безпеки в готельному бізнесі. Цей аналітичний інструмент забезпечує 

системне виявлення потенційних загроз, визначення ймовірності їх виникнення 

та оцінку можливих наслідків для функціонування закладу. Завдяки проведенню 

ретельного аналізу ризиків адміністрація готелю має можливість розробити 

ефективні превентивні заходи, спрямовані на мінімізацію ризиків і підвищення 

рівня безпеки як гостей, так і працівників закладу. 
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Процес аналізу ризиків у сфері готельного господарства передбачає кілька 

послідовних етапів [1]. Одним з них є оцінка ризиків. На основі отриманих 

результатів розробляються стратегії зниження ризиків. Аналіз ризиків є 

невід'ємним елементом управління безпекою в готельному бізнесі, що 

забезпечує адаптивність системи безпеки до сучасних викликів та сприяє 

підтриманню високих стандартів безпеки. 

Реєстрація та ідентифікація гостей є ключовими елементами системи 

забезпечення безпеки у готельному комплексі. Ці процедури становлять 

початковий етап організації безпечного перебування відвідувачів і сприяють 

ефективному контролю [2]. 

Процес реєстрації передбачає наявність чітко визначених правил та 

процедур, що регламентують порядок перевірки особистих документів, внесення 

необхідних даних до реєстраційних журналів або електронних систем та 

оформлення відповідних документів. Ідентифікація гостей спрямована на 

підтвердження достовірності наданої інформації, зокрема особистих та 

контактних даних, що дозволяє запобігати шахрайству. 

З метою контролю доступу до номерного фонду та службових приміщень 

готелі частіше застосовують сучасні технологічні рішення, зокрема електронні 

ключові системи або інші автоматизовані засоби обмеження доступу, які 

гарантують перебування лише авторизованих осіб. Водночас важливу роль 

відіграє підготовка персоналу, що має включати навчання методів розпізнавання 

підозрілої поведінки та реагування на невизначені ситуації. 

Гостьові номери є основним простором перебування клієнтів у готелі, тому 

забезпечення належного рівня їхньої безпеки становить один із пріоритетних 

напрямів діяльності закладу розміщення. Ефективна система заходів у номерах 

спрямована на мінімізацію ризиків [3], пов'язаних із можливими загрозами 

життю, здоров'ю та майну гостей. 

Одним із ключових аспектів є оснащення номерів надійними замками та 

сучасними системами безпеки [4], включаючи протипожежні та охоронні 

сигналізації, що забезпечують оперативне реагування в разі надзвичайних 
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ситуацій. Важливим елементом також є наявність індивідуальних сейфів, які 

дозволяють гостям безпечно зберігати цінні речі та документи, зменшуючи 

ризик крадіжок. 

Контроль доступу персоналу до номерів повинен бути чітко 

регламентованим: працівники мають отримувати дозвіл на вхід лише в разі 

виробничої необхідності, а всі дії повинні фіксуватися відповідними системами 

обліку. Крім того, значну увагу слід приділяти інформуванню гостей щодо 

правил безпеки [5]. У кожному номері мають бути розміщені зрозумілі інструкції 

з дій у разі пожежі, евакуації чи інших надзвичайних ситуацій. Це сприяє 

підвищенню рівня освіченості клієнтів і забезпечує їх готовність до адекватного 

реагування в разі небезпек. 

Аналіз ризиків і потенційних загроз у сфері готельного бізнесу дає змогу 

виявити ключові фактори, які можуть негативно вплинути на стабільність та 

розвиток підприємства. Висновки свідчать, що ефективне управління ризиками 

є критично важливим для забезпечення стійкості готельного бізнесу. Воно 

передбачає системний підхід до прогнозування, оцінки та мінімізації можливих 

загроз, а також розроблення стратегій швидкого реагування на зміни зовнішньої 

середовища.  
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